
Zápis DK č. 14       Disciplinární komise OFS Příbram  22.11.2018 

 
Přítomní: Kyselý Petr  
Omluveni: Kyselý Tomáš, Sváda Vlastimil, Mgr. Chán Pavel 
 

1/ Udělené tresty nepodmíněně dle rozhodnutí DK níže: 
 

Procházka Petr ID 94012130 Sokol Vrtule Láz, z.s.  3 SUN dle Dě § 48/1 

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování 
 

Rataj Jan  ID 97110189 TJ Sokol Sedlec-Prčice B, z.s. 1 SUN dle Dě § 46/1 

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 
 
Zelenka Josef  ID 05010663 TJ Spartak Rožmitál p. TĜ. 1 SUN dle Dě § 46/1 

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání 
 
Pěch Petr  ID 75070767 TJ Sokol Hvožďany, z.s. 1 SUN dle Dě § 46/1 

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání 
 
2/ Předání rozhodčích ke komisi rozhodčích 
 

DK OFS pĜedává rozhodčího Václava Sandra (65050092) ke komisi rozhodčích z důvodu 
administrativního pochybení v zápise o utkání č. 201821BA2A1303 TJ Sokol Hvožďany, z.s. – 
Sokol Vrtule Láz, z.s. 
 
DK OFS předává rozhodčího Jaroslava Chmela (99020158) ke komisi rozhodčích z důvodu 
uvedených skutečností v zápise o utkání č. 201821BE1A1302 TJ Sokol Drahlín – TJ Spartak 
Rožmitál pod Třemšínem, spolek. 
 

 

 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník Ĝízení odvolat dle § 106, odst. 1 
Dě FAČR do 7 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS PĜíbram. Doručením rozhodnutí 
se rozumí jeho uveĜejnění na úĜední desce FAČR dle § 74 Dě FAČR 
 

 

Za DK OFS PĜíbram: Kyselý Petr, pĜedseda 

Zapsal: Kyselý Tomáš 

 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018205930

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Procházka Petr (94012130)

Klub: 20B0191 ­ Sokol Vrtule Láz, z.s.

Soutěž: 201821BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: TJ Sokol Hvožďany, z.s. ­ Sokol Vrtule Láz, z.s. ,201821BA2A1303

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost dle DŘ § 48/1 na 3 SUN od 18.11.2018.
Zpráva RO: ČK hráč č 9 Procházka Petr HNCH­udeření soupeře rukou do břicha v přerušené hře hráč po udělení karty spořádaně odešel
a utkání se dohrálo bez dalších problémů.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 18.11.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.11.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018205931

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Pěch Petr (75070767)

Klub: 20B0111 ­ TJ Sokol Hvožďany

Soutěž: 201821BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: TJ Sokol Hvožďany, z.s. ­ Sokol Vrtule Láz, z.s. ,201821BA2A1303

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 18.11.2018.
Zpráva RO: "neuvedeno"

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.11.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.11.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018205932

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Rataj Jan (97110189)

Klub: 2010481 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Sedlec­Prčice, z.s.

Soutěž: 201821BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA ­ Tělovýchovná jednota Sokol Sedlec­Prčice B, z.s.
,201821BA2B1305

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 18.11.2018.
Zpráva RO: Popis vyloučení hráče hostí č. 14, druhá žk+čk 63 minuta, nesp. chování, zakopnutí míče v přerušené hře. 1 žk 22 minuta
udělena za zcela shodný přestupek. Provinivší hráč se vždy po odpískání nedovoleného zákroku neudržel a zakopl míč daleko z HP.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.11.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.11.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018205934

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Zelenka Josef (05010663)

Klub: 20B0421 ­ TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem, spolek

Soutěž: 201821BE1A ­ OP starší žáci sk. A

Zápas: TJ Sokol Drahlín ­ TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem, spolek ,201821BE1A1302

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 18.11.2018.
Zpráva RO: ŽK H11 ID 05010663 ­ Josef Zelenka ­ Nesportovní chování ­ zmaření slibně se rozvíjející se akce domácích zákrok se stal na
půlce HP. V nepřerušené hře.2. ŽK + ČK ­ H11 ID 05010663 ­ Josef Zelenka ­ Projev nespokojenosti, protestování – kritika R v přerušené
hře ( si ze mě děláš prdel ) hráč byl vyloučen po odpískaném PVK pro domácí na půlce HP. Hráč odešel bez problémů z HP.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.11.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.11.2018


